

Юбилей писателя-драматурга

Исполнилось 50 лет известному писателю-драматургу Виктору Владимировичу Лаврентьеву.

Литературный путь В. Лаврентьев начал 20 лет тому назад поэзий, потом писал рассказы, очерки, но окончательно обрел себя, как писатель в драматургии. В 1952 году вышла его первая пьеса «На просторах». В этом произведении были остро поставлены важные вопросы жизни колхозной деревни, недаром центральная пресса оценила пьесу, как «первую ласточку конфликтной драматургии».

Последующие драматургические произведения В. Лаврентьева — «Кряжевы» (1953 г.), «Светлая» (1955 г.), «Иван Буданцев» (1956 г.), «Успех» (1957 г.), «Горная баллада» (1958 г.), «Ради своих близких» (1960 г.), «Где-то совсем рядом» (1962 г.) поставили его в один ряд с ведущими советскими драматургами. Пьесы В. Лаврентьева сейчас идут в десятках городов нашей страны, а «Иван Буданцев» и «Успех» переведены и поставлены в Чехословакии и Болгарии.

Писатель - коммунист В. Лаврентьев ведет большую работу на посту главного редактора старейшего журнала страны — «Сибирские огни». Он является, кроме того, членом правления Союза писателей РСФСР, членом Художественного совета Министерства культуры СССР, членом комиссий по драматургии Союза писателей СССР и Союза писателей РСФСР, членом Новосибирского областного комитета КПСС по промышленности.

За заслуги в развитии советской литературы и в связи с пятидесятилетием со дня рождения Президиум Верховного Совета СССР наградил писателя Лаврентьева Виктора Владимировича орденом Трудового Красного Знамени.

Трудящиеся Сибири желают писателю В. Лаврентьеву доброго здоровья, осуществления новых творческих замыслов.

Г. Абданакин

15 МАР 1964

РЕДАКЦИОННАЯ
КОЛЛЕГИЯ